

悲剧!一学生从二楼跳下

最终法院判学校承担主要责任

本报巨野5月25日讯(记者 邢孟 通讯员 彭云欣) 巨野一名中学生课间未经允许进入学生公寓,为了躲避老师检查竟然从公寓二楼跳下,致使右腿及左脚骨折。因家长与学校多次协商未果,最终对簿公堂,后经法院判决,学校因管理上存在过错致使该学生受伤承担主要责任,并赔偿该学生相关费用。

2012年11月份的一天,巨野某中学上午大班空期间,学生们

像往常一样都在操场跑操,这时,也在该学校上学的小军(化名)却和几个同学一起去了宿舍,而学校有规定:放学前未经允许不得进入学生公寓。小军等人的行为也被政教处的教师从学校监控录像上发现。随后,几位老师便来到学生公寓询问。随后,小军和几位同学想要出去的时候,却发现宿舍大门已经锁上了,于是便喊宿舍管理员开门。正巧此时,学校政教处的老师们

也赶到了宿舍楼下,便让宿舍管理员“先别开门”。眼看马上就要上课了,而宿舍大门又被锁上,为逃避老师检查,小军和几名同学情急之下来到二楼宿舍企图从此处下楼。看到学生想要从二楼跳下,在门外的老师们急忙劝阻,然而话音未落,小军已从窗口跳下。

看到小军受伤,老师们急忙拨打了120,小军被送往医院,后经诊断为右腿及左脚跟骨折。出

院后,小军父母与学校多次协商赔偿事宜未果,最终对簿公堂。

该案经巨野县人民法院审理后认为,学校管理人员在处置过程中,因关闭宿舍大门致使原告从宿舍窗口外出时摔伤致残,管理上存在过错,与原告的损害存在因果关系。根据《侵权责任法》“行为人因过错侵害他人民事权益,应当承担侵权责任。”但是该法同时还规定“被侵权人对损害的发生也有过错的,可以减

轻侵权人的责任”。学生小军事故发生时已年满18周岁,作为完全民事行为能力人,应当能够预见从二楼跳下的危险后果,亦存在一定过错。最终法院判决由被告学校赔偿原告80%的损失,共计6万余元。

一审判决后,学校不服提起上诉,近日,菏泽市中级人民法院作出终审裁定:驳回上诉,维持原判。

“从网上就能买到咱巨野大樱桃”

巨野县董官屯镇舒王庄村改变销售模式,建立网店销售樱桃

本报巨野5月25日讯(记者 李德领) 目前正是樱桃上市的季节,巨野县董官屯镇舒王庄村的樱桃经历了上集市卖、商贩批发、搞采摘等销售模式,如今已建立网店,从网上即可买到可口的樱桃。

近日,记者走进舒王庄采摘园,放眼望去是连片的樱桃树。今年54岁的李时金,家里种植了6亩多樱桃,最近他要天天待在自家的樱桃园里,张罗着招待前来采摘的游客。“2000年时,我们镇政府号召村民种植樱桃,家里6亩多地全栽上了樱桃,直到2007年才见果。”李时金说,最初樱桃是去集市上卖,后来逐渐有了名气,北京、上海、南京等地的水果贩商就上

门收购,种植户们在自家门口就能把樱桃卖掉,2012年时,开始有游客来采摘园采摘樱桃。

在舒王庄村,李时金家仅仅是一个缩影。这个仅樱桃就种植了600余亩的村子,现已吸引周围市县游客前来采摘。今年3月,为了方便游客前来采摘,镇政府提升改造了舒王庄村的基础设施,硬化路面、建造公共厕所,划停车位,农家乐也衍生出来。

在舒王庄村合作社内,记者看到办公室内摆放了十余台电脑和培训使用的桌椅。今年,舒王庄村改变销售方式,建立了淘宝网,动动手指就可销售樱桃。据巨野县董官屯镇舒王庄村合作社相关负责人王硕



每年樱桃成熟时,都有不少游客到采摘园采摘樱桃。 本报记者 李德领 摄

介绍,为了保证顾客第一时间吃上最新鲜的舒王庄大樱桃,网店选择了可以进行空运的顺

丰快递,“最多两天,顾客就可以尝到新鲜的樱桃了。”

错把闺蜜当女友 “野蛮女友”暴怒

事发单县,最终民警出面,才将几人劝和

本报单县5月25日讯(记者 周千清 通讯员 刘昆龙) 和男友以及闺蜜外出吃饭,三人喝得酩酊大醉暂住宾馆,男友错把独自在房间的闺蜜当成女友,发生暧昧举动,让女友周某醋意大发,对二人大打出手,制止不了,围观市民最终报警,才成功劝阻。

24日凌晨一点多,菏泽市单县开发区一宾馆内,灯火通明,人声鼎沸。原来,宾馆里一位女租客对一位男租客拳打脚踢,大打出手,宾馆老板上前劝

架,也差点被打人的女租客砸到头部,无奈之下,宾馆老板报警请求民警出面解决。

民警赶到现场,一股浓重的酒味扑面而来,啤酒瓶碎片和杂物满地都是,民警迅速将二人拆开,然后召集服务员使用湿毛巾对二人冷敷醒酒。

不一会,醉酒的男子清醒了。原来,打他的是男子的女朋友周某,被打男子是孙某。由于是周末,周某邀约自己的男友及闺蜜周某到单县县城去吃烧烤,三人喝得酩酊大醉后便打算

返回黄岗镇,决定找个宾馆住一夜。原计划是安排周某与钟某一间房,孙某自己一间房。

谁料想,孙某由于喝酒过多,错把独自在房间的钟某认成自己的女朋友,发生了暧昧举动。正好被买回来的周某撞见,便醋意大发失去理智,对二人又打又骂。随着事件的升级,几人的举动惊扰了所有住宿旅客。

随后,细心的民警发现钟某不见踪影,最后,在车内找到哭得梨花带雨的钟某,发现钟

某右手疑似骨折,便立即将其送到医院治疗。另外一边,周某与孙某在酒店外面再次爆发了激烈争吵,于是民警决定将二人带回派出所约束至酒醒。

经过一番训诫,周某深刻认识到了自己的不良行为,但无辜的钟某已经被打伤,虽然得到了钟某的原谅,周某仍为此后悔不已。并对民警说,平时自己脾气就不好,经常压不住火气,在气头上什么都不管不顾了,“谁料这次闹下这么大祸,真是冲动害人呀!”

失眠小偏方

很多人习惯地认为失眠是神经衰弱,用点“催眠”药就处理了,其实失眠并不是一种单纯性问题。失眠必须根据“求本”的原则应对。以调肝血、养心神为根本出发点,心肝双调抗失眠。如果您的肝经没有调理好,肝经就会阳盛,阳盛就会火旺,扰乱心神,心神不安您就睡不安稳,这里给大家介绍一个偏方能很快解决失眠痛苦,而且能一劳永逸不再复发。以名贵中药天麻入肝经、平肝阳、调肝血,酸枣仁入心经、养心神,两者配伍,心肝双调。每日服用一到二次即可。2-3天后即可进入深度睡眠状态,一个月左右进入自然状态后即可停用,孩子老人都能用。

这个治失眠小偏方经改良后国家优先给予批号,并命名

为**枣仁天麻胶囊**进行大面积推广。睡眠质量的好坏决定于“深睡眠”深睡眠期,人的大脑皮层细胞处于充分休息状态,此时的你听不到外面的任何吵闹,别人也很难把你唤醒,一觉醒来,你会感到神清气爽。

研究表明,2小时的深睡眠远比8小时的浅睡眠质量高很多。同时,深睡眠状态中,体内会产生很多抗体,增强抗病能力。

秦岐牌枣仁天麻胶囊对人睡难、睡眠不足、易醒、多梦、惊醒、早醒、不能熟睡、睡醒后疲乏不解、神经衰弱、心情烦躁、更年期综合症等人群有非常好的效果。**厂家特惠**

买10送5 买5送1

厂家免费邮寄 药到付款

订购热线:4006667292

“你家风水不好,不破将有大难”

东明两女子“跳大神”,诈骗他人3万余元

本报东明5月25日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰) “你家风水不好,不及时破解,将有大难。”这骗人的老把戏,仍有人信。东明两女子以收铜钱、老钱、讨水等方式进入村民家中,以看风水、免灾等名义让村民压钱镇风水,并趁机将钱调包方式进行诈骗,作案3起,涉案金额达3万余元。目前,犯罪嫌疑人任某已被依法刑事拘留,警方对黄某仍在全力追逃中。

5月6日下午,东明县马头镇67岁的老人李某和老伴邓某在自家院中给蔬菜浇水,一40多岁的妇女走进院中讨水喝,好心的邓某为其烧水。

期间,该妇女和李某拉家常称,自己学得一些风水知识,可以帮他们看风水。接着,该妇女在老人家院子里走了一圈,说道:“哎,院子好是好,可惜被人给破了!”紧接着便

询问李某的年龄及生肖,妇女更是神色慌张地说:“哎呀不好,你今年有场病灾啊,要是能挺过去就能活到90岁,挺不过去就坏了!”李某听闻此便急忙询问破解方法。“为了报答你们给我烧水之恩,我帮你把这灾给破了。”该妇女称。

随后,妇女要李某找来桃木剑、杏木刀和朱砂,而李某家没有这三样“法宝”,妇女又称可以拿百元钞票试试,“钞票上有金条,应该也能行。”邓某闻言便拿出一张百元大钞,妇女将钞票接过来放在盖在碗上的报纸上。该妇女接着说李某家有恶鬼作乱,一百元太少压不住,让二人把家里所有的钱都拿出来用报纸裹结实压在碗上,说完便起身离开。

李某、邓某二人以为妇女不会再来,便将一万元全部拿出来压在碗上。不料,妇女手中捏着一撮

土再次来到了李某家中,称必须将风水好的土洒在钱上才行。期间,该妇女让李某、邓某夫妇二人跪在地上不准抬头,保证半个小时后灾难必破,说着便离开了李家。后来,李某站起来将报纸拆开,却发现里面是一沓和钱大小相同的报纸,该妇女已不见踪影。

同样的手法,5月16日下午4时许,又发生在马头镇王某身上,王某及时识破,并拨打110报警,随后赶到的民警同村民一起,将被同伙抛弃的中年妇女任某当场抓获。

经审讯,任某如实供述了自己伙同黄某以讨水等方式进入村民家中,以看风水、免灾等名义让村民压钱镇风水,并趁机将钱调包,得手后由黄某在外接应逃窜的犯罪事实。经初步查证,任某、黄某先后实施诈骗案件3起,涉案金额达3万余元。



齐鲁晚报今日菏泽
官方微信二维码



齐鲁晚报今日菏泽
风雅颂读书会